# 喜降瑞雪兆非年

雪说下就下了。希望西城校区十一年级的同学们即兴写写雪。二十分钟之内,就收到了他们 满含感情的诗歌,散文,抒发了学生对雪的想象。 (程京林)

# 艾鑫洲

初次看到这里下大雪时还感觉挺新颖 的,景色不错。但看久了就不足为奇了。 我不讨厌雪,下雪给我的感觉就是冷和白, 还有就是雪化了的时候,后院的土地会黏 黏的,很湿。雪有时候会让我感觉很难 受。我不喜欢杂含着其他颜色的雪,比如 说棕色,土的颜色。让人感觉有点脏。说 到雪,肯定还有堆雪人。嗯,我也不讨厌堆 雪人。只是我把它堆了起来,看着它会有 点愧疚。因为它无法在阳光下生活,反而 加速了它的离去。

## 陈垚

小时候,下雪天我喜欢等爸爸不上班 的时候,跟我一起出去堆雪人。有一次下 了一场大雪,地上的雪都到了我的膝盖。 爸爸用铲子挖了许多通道,让我和妹妹在 的芳香。有时候我喜欢做饼干。烘烤的糖

里面玩。我还记得有一次雪后,跟妈妈一 起出去散步,看到了一些鸭子在小山坡上 的冰雪中滑来滑去直摔跤。很多年前,下 雪天我们看学校有没有关门,都是开着电 视看学校区域电视台的消息,希望那天不 用去上学,或者能推迟两个小时再去。如 果确认了不上学的时候,我会跟妹妹一起 出去滑雪、堆雪人、散步。

### 梁淑莹

我喜欢静静地看着雪,看雪悄然落下, 听雪细微的声音,心里会有安详幸福的感 觉。每年我都会看到很多孩子们打雪仗。 听到他们的笑声,充满欢乐。你如果屏气 凝神,还是会听到雪落下的声音,好像母亲 慈爱的呵护,她用柔暖的胸怀拥着你。你 知道吗? 我还可以闻到雪的味道:温热的 巧克力饮料,妈妈点燃的蜡烛和厨房飘出



和香料的气味在空气中飘散。

# 齐天舒

"叮当,叮当"闹钟把我叫醒,我连忙起 一把拉开窗帘,屋里马上变亮了,哇, 原来下雪了。我看着后院的树上和地上全 被雪盖住了,连池塘上面都撒着一层雪。 打开手机,发现学校被取消了,我高兴的连 忙穿上厚厚的衣服,带上我的两只小狗,给 他们穿上羽绒服,去外面玩雪照相。到了 后院,我深吸了一口气,感到很放松。我转 过头来看见我的小狗已经在雪地上玩雪 了。我笑了,然后也躺在地上跟他们一起 玩儿。玩了很久,我和小狗都累了。我带

着狗回到家里,坐在壁炉旁边一边看电视, 一边喝热茶。雪天啊,真好。

# 王思雅

在弗吉尼亚下大雪是很少见的。但偶 尔也会来一场让人吃惊的大雪。据说有一 年积雪到了五月还没化完。一般可能每年 下一次雪吧。我最喜欢早上睡醒从窗户往 外看,看到蓬松的积雪覆盖在树枝上,一片 白茫茫而又宁静的雪景。用双手推开窗 户,好像可以闻到清爽的雪香。听见小雪 花慢慢地落地,我感觉到所有的忧虑都消 失了。妈妈以前告诉我,"雪花没有一朵是 一样的。"真的吗?

希望泰城校区小记者班 贺晨语 指导教师 陆强

边,拉开帘子。窗外白茫茫的一 怕冷,拿着铲子就开始加入到堆雪片,雪花飘飘,大雪纷飞。我揉了 人行列中。院子里欢声笑语,雪人 揉眼睛,不敢相信自己的眼睛,真 也在一层层的增高。但是堆个大 的下雪了! 窗缝里透过一阵丝丝 的寒风,我从迷迷糊糊的状态中一 下被惊醒了。对呀,天气预报说今 天应该是要下雪的。这是2021的 第一场大雪,瑞雪兆丰年,今年我 们一定会收获满满的。

早上刚刚上完画画课,我便急 急忙忙地穿好了雪裤,到院子里面 跟爸爸和妹妹一起堆雪人。推开

清晨,我睡眼惺忪地走到窗 阳台门,户外天寒地冻,好在我不 雪人比我们想象得难多了,我们花 了很大力气雪人的下半部才刚刚 堆好。我累得习惯性地摸了一把 汗---其实我根本就没出汗,喘着 气,撑着铲子一屁股跌到雪堆里。

我叹了口气,躺在雪堆里,浑 身冰凉。妹妹也搓了搓手,然后我 和妹妹又站起身继续堆雪人。我 们开始想的很好,结果却是身子和



脑袋都没有堆,只堆了个画了个脸 的大雪堆。不过,我们都很开心, 我们盼望堆雪人有好长时间了,今 天终于有机会了。

雪一连又下了好几天。第二 天,我、妹妹和好朋友又到附近的 山坡上滑雪板。山坡上的场景就 像漫画里描绘的一样,雪在天上

美国波城校区七年级 步芸菲 指导老师:郭雯琪

我是6岁开始了我的游泳之 路,现在我已经成为俱乐部游泳队 的重要支柱。现在我每天都有近 两个小时的游泳训练。不得不说, 游泳训练虽然辛苦,但在训练和比 赛过程中发生的趣事,就像五彩斑 斓的梦,使人留恋和向往!

记得我第一次去游泳是在夏 天的一天,天气热极了,爸爸带我 去新的社区游泳池。我不顾一切 地往池子里一跳。糟糕,怎么踩不 到地啊?啊,头也不能浮出水面! 我拼命的往上打水,想让身体浮起 来,可是,我还是在一直往下沉。 我急得快哭出来了,我再也看不到 妈妈啦……突然,一双大手抓住了 出水面,吐了一口水,又呼了一口 着教练及对友,我成功了! 长气,哇! 是爸爸。我赶紧搂住爸 爸。爸爸笑着说:"你怎么敢往深

也太大啦!"我还没有从惊吓中缓 过神来,是呀,我还不会游泳呢。 但是,水里真的又凉快又舒服!一 场虚惊过后,我决心参加游泳班。

我从不会游泳到学会游泳,再 到游泳晋级考核,真带劲儿! 500 米自由泳考核是最难的一个项 目。它不光对游泳本领是一种挑 战,也考验我的耐力和毅力。尤其 当我游到最后时,感觉胳膊都是麻 木的。可是当听到好朋友们站在 泳池两端,不停地喊"加油!加油 ……!"我仿佛身体被充上了电,我 咬紧牙关,坚持到最后。当我触到 池端的池壁时,我一下子冲出水 我的胳膊,把我往上一托,我被托 面,拼命地一边摇手欢呼,一边望

是队员之间相互配合,达成默契的 由轻松地在大海底下遨游……

水池里跳啊,还不会游泳呢,胆子 最真实、可靠的考验。最关键的问 题是,当每个人跳进水的一刹那, 既不能太早,也不能太晚。刚开始 练的时候,我们都很紧张,不是跳 下去太早了,就是跳得太靠近池 边,有时候甚至还会撞到水里的队 友呢。经过不断训练,磨合关系, 我们相互之间配合越来越默契 了。当天比赛的时候,我们四个队 员全力以赴,拼命地往前游。我脑 海里只有一个信念,加油,冲刺! 冲刺! 当广播中宣布我们队得到 了第一名时,我们抱着、笑着、跳 着、叫着。

游泳已是我生活中不可缺少 的乐趣与希望。我做过一个美梦, 梦到我游向五光十色的大海世界 里,美丽的珊瑚等摆满海床,我与 我还记得一次接力比赛。这 小鱼小虾为伴,以大贝壳为床,自

# 四街

希望盖城校区马立平六年级 — 陈铭灏 指导老师:杨巍

人都很伤心。于是决定要再带一 个"呼噜"回家,之后的每一天全家 把它的名字改成了"咕噜" 人都会在各个网站上寻找"呼噜" 的踪迹。我们看了很多小猫的照 猫,它对家里所有没有去过的地方 片,但是,不是年龄不对,就是样子 不像"呼噜"。直到有一天,我们看 到了一个叫"Beck"的小猫,长得特 别像"呼噜",而且凑巧的是,它出 生在"呼噜"去世的第二天。我们 噜"也有胆小的时候,刚来的那几 提出了申请,最终得到了领养批 天它都会在晚上躲起来,后来慢慢 弟"。

年的老猫"呼噜"去了天堂,全家 看到爸爸妈妈带着一只小小"呼噜 "回来了,为了纪念"呼噜",我们就

> "咕噜"是个淘气调皮的小男 都很好奇。东看看,西嗅嗅,一会 用小爪子扒拉扒拉,一会用鼻子拱 拱。它在妈妈种好的"多肉"植物 上都留下了自己的牙印。当然"咕

去年八月底,陪伴我们家十六 准。有一天下午下课后,我和哥哥 熟悉了以后,它就会在每个人的床 上留下它自己的味道。它还是-只不怕疼的猫,它会追着它自己的 尾巴咬,也有的时候,他会把自己 的脚当成假想的敌人去进攻。累 了,它就会缩成一团睡在阳光下。 等到它"充电"完了以后,一骨碌爬 起来,又开始了它的探险。

有了小"咕噜"以后,我觉得 老"呼噜"又回到了我们中间,只不 过它从我的猫"哥哥"变成了猫"弟

# 希望洛城校区中华文化之旅班 季博洁 指导老师:王英姿

黄河自亘古奔涌而来, 给华夏 观。"天下黄河贵德清,清水源自龙 大地画下了雄浑的一笔。 她像血 脉,不同族群的百姓接受她的恩 泽。农耕民族和游牧民族因由它 的养育得以生息与融合。她像筋 骨,中国文明史中有三千年,在她 的架构上代代相传。中国历史上 多个朝代的政治经济和文化中心 都处于黄河流域。她更像魂魄,令 万姓同根,万宗同源。她蜿蜒的身 体化为龙的象征,让我们走到哪 里,都是龙的传人。

黄河的人物风情,名胜古迹, 以及地理景观数不胜数。黄河有 个地方叫日月山,这里是唐朝文成 公主到吐蕃和亲时告别中原最后 一站的地方。文成公主和松赞干 布亲之后,加强了当时唐朝和吐蕃 的友好关系。黄河地区有一个地 方在青海省,叫龙羊大峡谷,非常 壮丽。你一定知道美国的科罗拉 多大峡谷吧。龙羊大峡谷也被称 为青藏高原上的科罗拉多, 因为大 峡谷的深度大概一百多米。另外, 大家认为黄河的水是黄的,但其 实,在这里,水还是清的,你可以看 到清澈的水在深深的峡谷里顺着 黄河流淌,以及河流周围的独特景

羊来"就是说龙羊大峡谷

黄河的历史和特殊性是中国 人珍惜她的原因之一。中国人认 为黄河是他们的"母亲河",因为黄 河地区是华夏古代文明开始的地 方,拥有中国人千年历史。在人类 早期,水是人们的生存资源,人们 近水而居,并在其周围建造了村 庄,生息繁衍。如果没有黄河,那 么她的儿女,中华民族,今天就不 会受到全世界人们的称赞。当你 站在黄河的边上,你会有一种跟祖 国联系的感觉。

黄河流域以前常常发生洪 现代的发展和环境变化让黄 河有些地方断流。希望黄河永远 保持旺盛的生命力,美如诗画,造 福华夏民族



# 我的小仓鼠 希望泰城校区马立平 六年级 倪琳舒 指导老师 王明京

里。它就用它小手当勺子,把饭送 到它的嘴里。然后飞快地一口一 口的咬。吃完了就舔一舔手弄干 净。我把门打开,把小仓鼠拿出来 放到一个小球里。它就高兴地一 圈又一圈的在家里跑。它累了就 停下休息一会儿。我把它从球里 拿出来放回它的小屋里。它就发 出吱吱吱的响声,像它想跟我一起 聊聊天。

它很喜欢挖洞。它到一个角 落用它的手挖呀挖。挖了几分钟 就在纸片儿里不见了,像它在跟我 玩儿捉迷藏。过一会儿我又把小 仓鼠拿出来跟我姐姐坐地上把我 们的腿连成个圈儿,把小仓鼠围 住,让他在我和我姐姐的腿里跑几 圈儿。有时候它会像淘气的小孩 儿爬过我们的腿,我就一把抓住它 放回腿中间。

对我来说它是个多么好的小

八年前,我姐姐生日的时候, 我们养了一只小仓鼠。它又小又 毛绒绒的,非常可爱。

第210期

它的明亮的眼睛像两个小黑 球一样。它的小手和脚像人的手 脚一样,但是仓鼠只有四个手指。 它身上的绒毛摸起来软软的,暖暖 和和的,像一个棉花球一样。它的 身上是浅橘黄色。肚子是白色 的。它的耳朵是尖的,像时时刻刻 都在听周围的动静。

那时候,我每天早上都会去看 看小仓鼠。小仓鼠跟我们一样每 天早上第一件事就是吃早饭。我 把它的饭拿过来放到它的小盆儿 伙伴啊!